Wykres 4. Wielkos¢é osrodkéw akademickich w 2012 roku*
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Zrédto: Opracowanie wiasne na podstawie bazy danych GUS

*-Gléwny Urzad Statystyczny w zestawieniu nie uwzglednia osrodkéw zamiejscowych, nie jest uwzgledniona takze
nowopowstata w 2013 roku Bydgoska Wyzsza Szkota Gtéwna

Poréwnujgc Bydgoszcz i Torun do innych miast — osrodkéw akademickich — o podobnej liczbie
mieszkancow, sytuacja wyglgda nieco lepiej, lecz wcigz przecietnie. Lublin, Katowice oraz Szczecin
posiadajg duzo wieksze osrodki akademickie. Miasta takie jak Radom, Gdynia i Czestochowa sg
natomiast duzo mniejszymi osrodkami.

Wykres 5. Wielkos¢ osrodkéw akademickich w 2012 roku
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Zrédio: Opracowanie wiashe na podstawie bazy danych GUS
*-Gléwny Urzad Statystyczny w zestawieniu nie uwzglednia o$rodkéw zamiejscowych, nie jest uwzgledniona takze
nowopowstata w 2013 roku Bydgoska Wyzsza Szkota Gtéwna

* Wielko$¢ okregow i kot odzwieciedla liczbe mieszkancow w danym miescie
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